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HWmsa: Haranusa
Bo3spact: 47

Ion: Myxkckoi

®UO: Ilapeépkun Vropb ApkagbeBuY
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK
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Bupychl manuiioMel 4eynioBeka 52 1 56 TUIIOB OTHOCATCS K BUpyCaM, KOTOPhIE YBEJIUUUBAIOT
OHKOTEeHHBIH PUCK 10 OTHOIIEHHIO K IIelike MaTKu. Ha nimanupoBaHre 6epeMeHHOCTH OHU He
BJIMSIIOT, XOTSI, YYUTHIBAS, UYTO OHU YBEIMYMBAIOT PUCK paKa IIeKN MaTKH, a TaKXe TO, YTO AJI
3a4aTusl HeoOXOIUM TI0JIOBOM KOHTAKT 0e3 Ipe3epBaTHBa, Bl MOMXKHEI caMu IPUHSTHL PELIeHUE O
IIJITAaHUPOBAHUY O€PEMEHHOCTH.

9THUONIOTHYECKOTO JIeYEeHUS He CyHaIieCTBYeT.



